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Festste I lune
urfano d€r sterErbefrei ung
Die K6rp€rschaft ist nach § 5 Abs. I Nr. I KStc von der Körperschaftsteuer befreit.
Sle lst nach § 3 Nr. 6 GerStG von der Gererbestauer befr6lt.

Hlmelse 2u sterFrbagünst I gten Zrecken
Dle Körperschaft fördert lr Slnne der §§ 51 ff. AO aussch'lleßlich und unrlttelbar folgende
geielnnützlge zrecke:

Förderung der Volks- und B€rufsblldung
einschlleBlich der studentenhl lfe (§ 52 abs. 2 satz 1Nr. 7 ao)
FörderurE des Ulreltschutzes elnschließlich des Fliraschutzes (§ 52 Abs. 2 Satz
Förderung des bürger schaft I I chen Engagenents (§ 52 Abs. 2 Satz 1 Nr. 25 AO)

lNr I ao)

rl*+* Fortsetzung siehe S6lte 2 ***t*

\

Hlruels zur Ausstel lulg rrür ZurenduEsb€stät lo[ngpn
Dle Körperschaft ist berechtigt, für Spenden, dle lhr zur Verrendung für dlese Zuecke zugeyendet
rerden, Zuwendungsb€stät lgungen nach artlich vorgeschr I ebene[ Vordruck (§ 50 Abs. 1 EStDt) auszu-
stellen. Dle antllchen muster für dle Ausstellung steuerlicher ZurendurEsb€st ät lgungen stehen ln
Internet unter https://ru[.forllulare-bflnv.de ala ausfüllbare Forllulare zur Vertügung.

Dle Körperschaft lst berechtigt, für litgliedsbelträge Zutrendungsbest ät I gungen nach antllch vorge-
schrlebenen vordruck (§ SO abs. 1 ESTDV) auszustellen.

zurendungsbestät I gungen fün spenden und ggf. Mltglledsbelträge dürfen nur ausgestellt werden,
renn das Datun dleses Frelstel lunEsbescheldes nlcht länger als fünf Jahre zurückliegt. o.te Frtstlst taggenau zu berechnen (§ 63 Abs, 5 AO).

flaftuE bel l,rlchtlgen afi€nduEsbestät I $rOEn urd feh I yrJrend€ten Zurelrduuen
Wer vorsät2lich oder Erob fahrlässlg elne unrichtlge ZuBendungsbestät I gung aüsstellt oder veran-
lasst, dass Zurendungen nlcht 2u den in der Zuuendungsbestät i gung arEegeb€nen steuerbegünst I gten
Zrecken verrendet 

"erden, 
haftet für dle entgangene steuer. Dabel ulrd die entgangene Elntonnen-

steuer oder Kör per schaft steuer mit 30 z, die entgangene ceserbesteuer pauschal nli 152 der zuwen-
dung angesetzt (§ lob Abs. 4 EStc, § I Abs. 3 KSIG, § 9 Nr. 5 cerstc).

Hlnrelse zutr Kapl ta lertpagstelErabzug
8ei Kapt t*+ctr'H{gei-r di€-its 2ur 3l .12.2028 zuflleßen, relcht für die abstandnahtre vor Kapital-
ertragsteuerabzug nach § 44a abs. 4 und 7 Satz 1 Nr. I sorle Abs. 4b Satz I Nr.3und Abs. 10satz I Nr. 2 EstG dle Vorlage dieses Bescheides oder dle Uber lassung elner Kople dleses B€scheldes
aus. Das Gleiche gilt bis zuD o. a. zeitpunkt for dle Erstattung von Kapitalertragsteuer nach
§ 44b Abs. 6 satz 1 Nr. 3 ESIG durch das depotführende Kredlt-, Ftnan2dienstletstüngs- oder
Wertpapl er I nst I tut.
Dte Vor I age dieses B€scheldes lst unzulässig, renn dle Erträge ln elnen tirtschaftllchen
Geschäftsbetrieb anfallen, für den dle gefrelung von der Xör per schaft steuer ausgeschlossen lst.
AnrerkungEngltte beachten sle, dass dle Inanspruchnahne der steuerbefrel ungen auch in zukunft von der tat-sächllchen Geschäftsführung abhängt, dle der Nachprüfung durch äas Flnanzant - Egf. tn Rahren ei-ner außenprüfung - unterllegt. Dia tatsächliche Geschäftsführung lruss auf dte aü;schließltche
und un[lttelbare Erfüllung der steu€rbegünst lgten zuecke ggrlchiet seln und die Bestllrungen der
Satzung beachten,
Dies nuss auch künftlg durch ordnungsnäBlge aufzel chnungen (Aufstellung der EinnahEen und Ausgab-en, Tätigkeltsbericht, verrögensübeis i cht nlt Nachreiseä übdr B dung üno eniutciiüng der Rüci-lagen) nachgetrlesen y€rden (§ 63 AO).
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Er läuterurg€n
Dleser Festsetzung habe lch lhre Daten zugrunde gelegt, dle Dlr alr 20.08.2024 ult O5:34:4O Uhr ln
authent I fl zlerter Forll oberllittell rurden.

RochtsHrel f sbe lehrung
Dle in diesEn Bescheld enthaltenen V€rraltungsakte können rlt der Elnspruch angefochten rerden.
Der Elnspruch lst bel del! vorbg2eichneten Flnanza[t oder bel der angegebenen AUB€nstel le
schriftlich elnzurelchen' diese[ / dieser elektronisch zu überrltteln oder dort zur Nlederschrlft
zu erk I ärsn.
Eln Elnspruch lst JEdoch ausgeschlossen, sor,elt dleser B€scheld elnen verraltungsakt ändert od€r
ersetzt, gsgen den eln zulässlger Elnspruch oder (nach einell 2ulässlgen Einspruch) eine zulässlge
Klage, Revlsion oder N I cht zu I assunEsbeschser de anhängig lst. In dlesen Fall r,lrd der n€ue
verra'l tungsakt G€genstand des Recht sbehe I f sverf ahrens.
Dle Frlst für dle Elnlegung elnes Elnspruchs beträgt elnen tlonat,
Ste beglnnt lllt Ablauf des Tages' an der Ihnen dleser Bescheid bekannt gegsben worden lst. B€l
zusendung durch elnfachen Brief gilt dle Bekanntgabe nit delr drltten Tag nach aufgabe zur Post als
berlrkt, es sei denn, dass der Bescheid 2u elnen späteren zeitpunkt zugegangen lst.
Bel Elnlegung des Einspruchs soll der Verraltungsakt bezelchnet rerden, gegen den slch der
Elnspruch rlchtet. Es sol l angegeben uerden, invlereit der Verraltungsakt angefochten rlrd. Ferner
so'l len die Tatsachen, die 2ur Begründung dlenen, und dle Beueisnlttel angeführt rerden,

oat ens ciLrt zh t nre I s
Infornat ionen über dle Verarbeltung personenbezogener Daten in der steuerver{altung und über lhre
Rechte nach der Dat enschut 2 - Gr undveror dnung socie über Ihre Ansprechpartner ln Datens chut zfr agen
entnehr€n Sie bltte dell allger€lnen Inforlat lonsschrel ben der Fl nanzverra I tung. Dleses
Inforlat lonsschrel ben flnden sle unt6r rvr . f I nanzart . de (unter der Rubrtk "tlatenschut2") oder
erhalten Sle bel Ihren FlnanzaDt,

ki:ii;i,::;::"".'-': Fr. 8- 18 Uhr
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